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Perceptions of Adult Learners at Allan Hancock College
Statistics Data Tables

Section 1: Demographics

Q21 - How old are you?
329 Responses

25-34 35-44 45-54 55 + Decline to state
0%

20%

40%

53%

18% 14% 15%

1%
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Q23 - What is your household gross income (2018)?
328 Responses
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Q24 - Do you have child/children at home under the age of 12?
327 Responses
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Q25 - Do you have child/children at home between the ages of 12 – 18?
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Q26 - Do you have a spouse/significant other who lives with you?
328 Responses
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Q27 - Do you have other relatives who live with you?
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Q28 - Do you have non-relatives who live with you?
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Q29 - Have you attended other community colleges?
326 Responses
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Q30 - Are you employed full-time (40 hours or more each week)?
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Q31 - Are you employed less than 40 hours weekly?
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Q32_1 - A desire for personal accomplishment.
309 Responses
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Q32_2 - A desire to finish a degree that I began but did not complete 
earlier.
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Q32_3 - A desire for knowledge/skills in this degree field.
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Q32_4 - Reports that people with this degree have greater opportunity 
for advancement.

303 Responses
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Q32_5 - The assurance of a pay increase at work.
299 Responses
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Q32_6 - The assurance of a promotion at work.
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Q32_7 - The desire to keep my current job.
292 Responses
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Q32_8 - The desire to begin a new career.
305 Responses
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Q32_9 - Encouragement from my spouse/significant.
286 Responses
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Q32_10 - Encouragement from my children.
279 Responses
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Q32_11 - Encouragement from my parent(s).
294 Responses
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Q32_12 - Encouragement from my supervisor or employer.
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Q32_13 - Encouragement from friends who have their degree.
290 Responses
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Q32_14 - Encouragement from an instructor.
289 Responses

Strongly disagree Disagree Neither agree nor
disagree

Agree Strongly agree
0%

10%

20%

30%

15% 16%

30%

19% 20%

Q32_15 - A desire to be a role model for my children.
281 Responses
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Q32_16 - A desire for more respect from my peers.
298 Responses
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Q33_1 - A lack of confidence in my ability to succeed.
293 Responses
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Q33_2 - Concern about attending school with younger or older students.
294 Responses
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Q33_3 - Lack of technology skills.
295 Responses
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Q33_4 - The lack of grants and scholarships.
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Q33_5 - The lack of personal funds to pay for college.
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Q33_6 - Concern about paying back student loans.
293 Responses
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Q33_7 - Discouragement by a spouse/significant other.
283 Responses
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Q33_8 - Discouragement by a parent(s).
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Q33_9 - Discouragement by my employer.
287 Responses
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Q33_10 - Time away from my job.
290 Responses
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Q33_11 - Time away from my family.
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Q33_12 - Lack of childcare for my minor children.
278 Responses
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Q33_13 - Lack of funds for childcare for my minor child/children.
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Q33_14 - My role as primary caregiver for an elder.
280 Responses
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Q33_15 - Lack of classes at a convenient time.
289 Responses
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Q33_16 - Lack of personal time.
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Q33_17 - Lack of reliable transportation.
289 Responses
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Q33_18 - Homelessness.
283 Responses
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